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Vegan i prijatelj životinja
Nedvojbeno najznačajniji kanadski glazbenik današnjice i svjetska rock-legenda, Bryan Adams, nastupit će u Osijeku! Bryanov koncert održat će se 27. studenoga o.g. u Dvorani Zrinjevac.
Nevjerojatno nadaren i iznimno popularan u čitavom svijetu, Bryan Adams se glazbom počeo baviti ne planirajući da će jednoga dana žariti i paliti svjetskom rock scenom. No ono po čemu je Bryan Adams nešto manje poznat jest njegovo suosjećanje i zalaganje za životinje. 
Bryan Adams je vegan već 17 godina, odnosno već je 1989. donio odluku da ne želi jesti mrtve životinje te je do danas ustrajao na veganskom stilu života. U početku ljudi su vjerovali da je to njegov prolazan hir, no nakon 10 godina svima je bilo jasno da Bryan Adams više nikada neće pojesti ništa što je životinjskog porijekla. Svoje stečene spoznaje o prednostima vegetarijanske prehrane te suptilnost i visok stupanj etičnosti iskoristio je na najbolji mogući način, utječući na svoju majku, brata i članove benda da postanu vegetarijanci. 
Bryan Adams ne može podnijeti vidjeti životinju zatočenu u malenom prostoru, kao što je to slučaj sa životinjama u zoološkim vrtovima, cirkusima ili rodeu, a industrijski uzgoj životinja koji kokoši drži zatočene u baterijskim kavezima, svinje natrpane u pregradcima štala ili krave u tovilištima naprosto mrzi. No, na pitanje koja ga mjesta na kojem se životinje najviše iskorištavaju posebno uznemiruju, Bryan odgovara - trgovine. 'Ljudima je lako uzeti meso s police trgovine, ne razmišljajući da je to nekoć bila živa životinja.'
Prelaskom na vegi prehranu Bryan tvrdi da se i njegovo zdravlje poboljšalo. Izliječio se od mnogih alergija za koje je mislio da će ga pratiti tijekom cijelog života, nikada nije imao problema s težinom, a tvrdi da ima i više energije od većine ljudi koje poznaje. 
Pomisao da bi nekoga morao poljubiti nakon što je ta osoba pojela mesni hamburger ili da joj između zuba viri komadić krave naprosto mu je odbojna! Osobno smatra da je jedan od najvećih darova imati izbor jesti meso ili ne, i žao mu je što kao dijete nije imao taj izbor. No sada ima znanje i ljudima bi o veganstvu i pravima životinja poručio samo jedno - ako volite životinje, nemojte ih jesti.
Bryan Adams u svojem nastojanju da pomogne životinjama nije stao samo na veganstvu, već se kao aktivist sredinom 90-ih uključio i u kampanju za zaštitu kitova podijelivši 500.000 razglednica na turneji, pozivajući ljude da pišu vlastima da zaštite kitove na Antarktiku. Trenutno sudjeluje sa Sadie Frost u PETA-oj kampanji protiv nošenja životinjskog krzna povodom koje je izjavio: 'Protivim se krznu i svim ostalim oblicima iskorištavanja životinja. Ne podržavam ubojstvo bilo kojeg bića, bio to tuljan, krava, pas ili neka druga životinja'.
Građanima Hrvatske Prijatelji životinja preporučuju da iskoriste ovu jedinstvenu priliku i poslušaju ovog ne samo izvrsnog glazbenika, nego i čovjeka čvrstih etičkih uvjerenja.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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